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Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 7/2019. (1.31.) Kt. számú határozata harmadik pontjában támogatta, 
hogy a DC Dunakom Városfejlesztési és Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság a 
fenti határozat 3. sz. mellékletében meghatározott feladatokat Vállalkozási Szerződés 
keretében lássa el.

A hivatkozott 3. sz. melléklet 1.3 pontja alapján ilyen feladat a Paks város közigazgatási 
területén lévő (bel- és külterületen) a szilárd burkolatú utak (ideértve a kerékpárutakat is), 
járdák, térburkolatok burkolathibáinak javítása, kátyúzása és azok járulékos munkáinak, 
valamint az utakhoz tartozó KRESZ-, információs-, útbaigazító táblák, közlekedést segítő 
eszközök és tartozékaik javítása, karbantartása, kihelyezése, cseréje és felújítása, valamint 
útburkolati jelek festése.

Javaslom, hogy a fenti határozat harmadik pontját a Képviselő-testület a jelen határozati 
javaslatban meghatározottak szerint változtassa meg és a feladattal bízza meg a Paksi 
Fejlesztési és Vagyongazdálkodási Zártkörűen Működő Részvénytársaságot.

A módosítás indoka a közfeladatok ellátásának kiegyensúlyozottabb elosztása, tekintettel 
a DC Dunakom Zrt. által ellátott feladatok mennyiségére és azok átstrukturálásának 
szükségességére, valamint arra, hogy a PFV Zrt. felkészült a feladat ellátására, és megfelelő 
műszaki szakértelemmel és kapacitással rendelkezik a tevékenység korábbi színvonalnak 
megfelelő, önkormányzati és lakossági igényeket kielégítő koordinálására, elvégzésére.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati 
javaslatot fogadja el:

Határozati javaslat;

1. Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 7/2019. (1. 31.) Kt. sz. határozat 
harmadik pontját módosítja és az abban hivatkozott 3. sz. melléklet 1.3 pontját 
törölni rendeli.

2. Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy 2020. március 1. 
napjától kezdődő hatállyal a Paks város közigazgatási területén lévő (bel- és 
külterületen) a szilárd burkolatú utak (ideértve a kerékpárutakat is), járdák, 
térburkolatok burkolathibáinak javítása, kátyúzása és azok járulékos munkáinak. 
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valamint az utakhoz tartozó KRESZ-, információs-, útbaigazító táblák, közlekedést 
segítő eszközök és tartozékaik javítása, karbantartása, kihelyezése, cseréje és 
felújítása, valamint útburkolati jelek festése közfeladatok ellátására a DC Dunakom 
Zrt-vel kötött vállalkozási szerződést a felek módosítsák és ezen feladok ellátását 
szüntessék meg.

3. Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy 2020. március 1. 
napjától kezdődő hatállyal 5 évre, a 2. pontban meghatározott közfeladatok 
ellátására Paks Város Önkormányzata a Paksi Fejlesztési és Vagyongazdálkodási 
Zártkörűen Működő Részvénytársasággal kössön vállalkozási szerződést. A 
Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerződést Paks Város 
Önkormányzatának mindenkor hatályos költségvetési rendelete által 
meghatározott keretek között a szerződés időbeli hatálya alatt módosítsa.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok 
megtételére.

Felelős; Szabó Péter polgármester
Határidő; 2020. március 1.

Paks, 2020. január 31.

Szállá Péter 
polgármester
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